

КУЗБАСС

1. ЩЕГЛОВСК, 28 ФЕВРАЛЯ
ГОТОВЬТЕСЬ
К 6-му МАРТА

Рабочий класс всех стран, под руководством коммунистических партий, проводит 6 марта международный день борьбы с безработицей.

Международный день борьбы с безработицей является важнейшей составной частью обще-политической и экономической борьбы, которую проводят рабочий класс всего мира под руководством Коммунистического Интернационала, за решительное улучшение своей жизни, за ликвидацию капиталистического строя.

У нас, в Советском Союзе, рабочий класс победно смотрит социалистическое общество. Безработица, численно за последний год сократившаяся, носит иной характер, чем в "стабилизированном" капиталистическом мире.

В капиталистических странах безработица — результат сокращения общего числа рабочих вследствие того, что закрываются фабрики и заводы; в капиталистических странах отсутствует всякая надежда на возвращение на работу. В СССР основной источник безработицы — аграрный перенаселение; у нас безработица ослабляется непрерывным численным ростом рабочего класса в связи с быстрым развитием промышленности, с 7 и 8-часовым рабочим днем, в связи с непрерывкой и грандиозными строительными работами, в связи с колханизацией сельского хозяйства, которая окраиняет аграрное население.

В день 6 марта рабочий класс Советского Союза демонстрирует свою солидарность с пролетариатом всего мира. Организация моральной поддержки, разъяснение для этого широким слоям рабочих и основных бедното-середняцких массам деревни международного положения, международной борьбы рабочего класса и угнетенных народов колоний — задача международного дня борьбы с безработицей в СССР.

В день 6-го марта рабочий класс Советского Союза, укрепляя промышленность, развивая социалистическое соревнование, ведя упорную борьбу за выполнение пятилетки в четыре года, тем самым будет помогать международному пролетариату в его борьбе с последствиями капиталистической "стабилизации".

"С. С."

ПРИНЯТЬ РЕШИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ К ОБЕСПЕЧЕНИЮ МАСЛОЗАГОТОВОВ

ЦИРКУЛЯР КРАИНОМА ПАРТИИ ВСЕМ ОКРУЖНОМАМ

НОВОСИБИРСК. Недопустимо слабое выполнение маслозаготовок срывы планов экспорта и снабжение промышленных центров. Неумение сочетать задачи весенней кампании с вопросами животноводства и маслоделия, ориентация на самотек — основная причина падения товарности молочного хозяйства.

Парторганы и окружкомы до сих пор, несмотря на решение ЦК и крайкома, не уделяют должного внимания этим вопросам, разрешая их попусту. Животноводство и маслоделие — основные задачи весенне-с.-х. кампаний.

Крайком предлагает принять боевое задание в разрешении вопросов животноводства:

1) необходимо оказать всемерное содействие укреплению молкноводческой кооперации во всех ее звеньях;

2) всех работников этой системы, мобилизованных для выполнения разных заданий немедленно освободить, переключив на прямую работу по скотоводству и маслоделию;

3) крайкомом командирован по линии крайисполнкома 20 работникам в округа со специальным заданием по животноводству. Необходимо произвести мобилизацию работников в округах, организовав их в brigades для проведения практической работы на местах;

4) добиться немедленного прекращения забоя скота, привлекая виновных к суду. В связи с наступившим массовым отелом коров, опросом санитаров, обеспечить условия полного сохранения телят и поросят. Добиться, чтобы все коровье стадо было обеспечено производителями, не останавливаясь перед распределением их между районами и колхозами. Исключительное внимание уделить сборке молока и производству масла;

5) календарные сроки сдачи молока на заводы должны быть доведены до каждого колхоза, поселка, двора заключивших контрактные договоры на молоко. Обязать колхозы выполнением договоров хозяйств, вступающих в колхозы. К колхозам, не выполняющим договоры, принять меры воздействия включительно до изъятия переданного им молкооперацией скота, закрывать кредит на животноводство, а также привлечь ответственности и посевковые товарищества; индивидуальные хозяйства, не выполнившие договоров, немедленно привлечь к суду. Возложить персональную ответственность за выполнение плана по маслозаготовкам на руководителей организаций.

ЭТОЙ ВЕСНОЙ КОЛХОЗЫ ДЕРЖАТ ВЕЛИЧАЙШИЙ ЭКЗАМЕН ПЕРЕД ЛИЦОМ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕГО МИРА

ЭКЗАМЕН ДОЛЖЕН БЫТЬ ВЫДЕРЖАН. НИКАКИХ КОЛБАНИЙ И ЖАЛОСТИ ПО ОТНОШЕНИЮ К УЛАКУ. ТОЛЬКО УВЕРЕННОСТЬЮ В СВОИХ СИЛАХ, ТЕСНОЙ СПЛОЧЕННОСТЬЮ БАТРАЦКО-БЕДНЯЦКИХ МАССЫ ПОБЕДИМ.

ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ СЕКРЕТАРЯ ОК ВКП(б) тов. ИКС СПАТЬ ДАЛЬШЕ НЕЛЬЗЯ!

Доклад секретаря окружкома тов. Икс на батрацко-бедняцкой конференции произвел большое впечатление. Выступавшие по докладу одни за другим утверждали:

— Спать дальше нельзя!

— Каждая упущенная минута может отразиться на нашей работе!

Делегат Гуськов привел несколько фактов о том, как кулачество строит свою агитационную работу. Есть случаи, когда, испытав все методы вредительства, кулачество начинает организовываться в группы. Проводят нелегальные собрания и решают на них свои гнусные вопросы.

— Мы не научились еще строго следить за улаком, — добавляет Гуськов. — Они под самым нашим носом делают свое дело, а мы ничего не знаем.

— Кулацкая агитация направлена на самый важный участок работы — на коллективизацию. "Индивидуальная обработка" отдельных батраков и бедняков приводит нередко к плачевным результатам. В этих случаях улак агитирует, примерно, так:

— Зачем ты пойдешь в коммуну? Ты там будешь голодать! Такого рода агитация является основным оружием классового врага. Он использует всякую мелочь, раздувает ее во стократ.

— Уничтожение всей кулацкой агитации зависит от нас самих, — говорит делегатка Крюкова (Кузнецкий район).

— Если мы по-настоящему организуемся, крепко сплелим свои ряды, и, самое главное, изживем недочеч-

ты в коммунах, то тогда нам чи-
хать на все кулацкие сплетни.

СЕМЗЕРНО ЕСТЬ

У каждого делегата на руках блокнот и карандаш. Каждый, ставя крючкообразные буквы, выводит:

— Не забыть о том, что государство семзерно дать не в состоянии! Или:

— Не принимать в колхоз серединок, которые не вносят семян.

Вопросу подготовки к весенне-сельхозкампании удалено исключи-

тельное внимание. В БАРАЧАТСКОМ КУСТУ РЕШИТЕЛЬНОЙ ПОСТАНОВКОЙ ВОПРОСА ОБ ОБОВЩЕСТВЛЕНИИ СЕМЯН ДОБИСЬ ТОГО, ЧТО 54 СЕРДНЯКА, НЕ ЖЕЛАВШИЕ ВНАЧАЛЕ ОБОВЩЕСТВИТЬ ЗЕРНО, ПОЛНОСТЬЮ СДАЛИ ЕГО И ВОШЛИ В КОММУНУ.

ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ СЕКРЕТАРЯ ОК ВКП(б) тов. ИКС

Весенняя сельхозкампания в текущем году решает все. Она ставит вопрос так:

— Быть или не быть социалистическому сельскому хозяйству? Весь мир напряженно следит за наше работой по перестройке сельского хозяйства. Империалисты смотрят с надеждой: "авось да пройдет". А рабочие всех стран смотрят с тревогой: неужели русское крестьянство не справится с возложеной на него задачей?

Нам удастся — мы в этом уверены. Наступающую весеннюю сельхозкампанию проведем успешно. Последние надежды империалистов и на этот раз рухнут окончательно. А заграничный рабочий будет гордиться тем, что и крестьянское хозяйство в России поставлено на верные социалистические рельсы.

И тогда кулачество будет уничтожено как класс целиком и полно-



Делегат конференции — Красава, батрачка с. Сергеево, Бачатского района

С фронта социалической стройки

НОВОРОССИЙСК, 28 ФЕВРАЛЯ. Продуктивный завод "Пролетарий" перевыполнил программу за 20 февраля почти по всем цехам. Исключение составляет лишь одна бандарка. С 15 марта цехи переводятся на хозрасчет. Вводятся ежедневные рапорты мастеров о работе ударных бригад. ИТС обявила себя ударной. Для наблюдения за ходом выполнения промфинплана созданы в цехах добровольные группы.

ЩЕГЛОВСК. Задание по сбору семенных фондов части щегловских сельсоветов выполнена с превышением: Кучумский сельсовет на 105 проц.

ЗИНКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ОБЯЗЫЛ СЕБЯ УДАРНЫМ

Зинковцы, проводя коллективизацию на 90 проц., требуют закрытия церкви и вызывают на соцсоревнование Прокопьевский поссовет.

В Прокопьевском районе перед всем по сплошной коллективизации идет Зинковский сельсовет. Там из 1400 человек населения в 12 февраля коллективизировало 90 с лишним процентов. Большая часть крестьян записалась в коммуну "Индустрия", а другая — в сельхозартель. Сейчас уже думают об единении всех в коммуну.

Уже сейчас весь скот, как рабочий, так и молодой, обобществлен, сделан общий двор, с полей скошено сено и наметаны громадные скирды; сейчас Зинковский сельсовет и все граждане обивали себя ударниками по коллективизации и посевкам и вызывают на соцсоревнование Прокопьевский поссовет. Для заключения договора, гражданская на собрании 9 февраля избрали специальную делегацию в составе 5 человек.

На этом же собрании 123 домохозяйства и члены их семей, в связи с переходом на сплошную коллективизацию, потребовали немедленной передачи имеющейся в деревне земли под клубы, а также в посевную площадь. Для оказания помощи сельскому хозяйству, мы высыпали 2 бригады по ремонту сельскохозяйственных машин к весеннему посеву и взяли шефство над крупными колхозами.

Мы вызываем через вас все бедноту и батрачество округа на соцсоревнование по следующим мероприятиям:

1. Расширить посевную площадь на 28 проц. Поднять урожайность на 15 проц.

2. Ни одного неграмотного не должно быть среди бедноты и батрачества. РАБОЧИЕ ХИМИЧЕСКОГО И МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДОВ.

Зинковцы поручили сельсовету зерновому райисполнку и району ВБД(б), а также и рабочих рудника, в том, что они заветы Ильича в построении социалистического хозяйства выполнят. Жатов.

Зинковцы поручили сельсовету зерновому райисполнку и району ВБД(б), а также и рабочих рудника, в том, что они заветы Ильича в построении социалистического хозяйства выполнят. Жатов.



Делегат конференции — Попов, батрачок Горского, Краснинского района

ПЕРЕСТРОИМ ПАРТРАБОТУ В КОЛХОЗАХ

ПАРТРАБОТА ОТСТАЕТ ОТ ТЕМПА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ. В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ КОЛХОЗНЫХ ЯЧЕЙК ДОЛЖНЫ СТАТЬ — ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕСТИВЛЬНОГО КОЛЛЕКТИВНОГО ПРОИЗВОДСТВА, ВСЕННЕНГОССЕВА, ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА И ВСЕ ПОВСЕДНЕВНЫЕ ЖГУЧИЕ ВОПРОСЫ ВНУТРЕННЕЙ ЖИЗНИ КОЛХОЗОВ.

Бурный рост колхозного строительства ставит со всей остройкой задачу улучшения живого партийного руководства и перестройки партийной работы в колхозах.

Ячейки партии на селе должны быть не только организаторами политической активности батрачества, бедноты и середняков, но и действительными руководителями их в построении крупного колхозного хозяйства.

Однако, за немногими исключениями, колхозные ячейки не играют роли не только организаторами политической активности батрачества, бедноты и середняков, но и действительными руководителями их в построении крупного колхозного хозяйства.

Бурный рост колхозного строительства ставит со всей остройкой задачу улучшения живого партийного руководства и перестройки партийной работы в колхозах.

Ячейки партии на селе должны быть не только организаторами политической активности батрачества, бедноты и середняков, но и действительными руководителями их в построении крупного колхозного хозяйства.

Однако, за немногими исключениями, колхозные ячейки не играют роли не только организаторами политической активности батрачества, бедноты и середняков, но и действительными руководителями их в построении крупного колхозного хозяйства.

Большинство ячеек не занимаеться основными вопросами колхозного производства и жизни колхозов. Такие ячейки приводят к тому, что социалистическая политика не может быть осуществлена.

Однако, таких ячеек еще мало. Окружком наметил ряд мероприятий по улучшению партийного руководства. В первую очередь необходимо проверить и пересмотреть ячейки, наметив колхозы, в которых в ближайшее время провести организацию ячеек при трех членах и кандидатских групп при 1 члене и 2 х кандидатах.

Массовая работа и самокритика среди колхозников вокруг конкретных производственных и бытовых вопросов организованы слабо.

Неудовлетворительно проходит включение в партию колхозников и колхозниц из батраков и бедноты. Партийная работа слаба.

Работа среди колхозников постав-

ляет на очередь вопрос о расширении организационной структуры сельчаков. В крупных колхозах необходимо выделить партрорганизаторов от отдельных земельных участков (мастерских и проч.), или поселкам; там, где нет партийцев, привлечь с ближайшего пункта для систематической работы беспартийными. Выдвигается необходимость организации партколлективов в крупных коммунах с сетью более мелких ячеек на правах цехов. По опыту других организаций, партколлектив может об единить не меньше 15 действительных членов партии и включить в себя не меньше, чем две "цеховые" ячейки и несколько кандидатских групп, с соответствующей сетью партрорганизаторов. Этот вопрос, однако, требует еще изучения и проработки.

Повышение роли и ответственности колхозной ячейки требует установления систематического, дифференцированного руководства работой ячеек колхоза как со стороны РК, так и ОК. Сибирской ячейке. Все коммуны в одной из своих последних директив предложили ввести живой инструмент и союз районных совещаний (не менее одного раза в 3-4 месяца) и окружных (не менее раза в полгода) колхозных ячеек.

Сибирская ячейка решительно ставила вопрос о колхозификации. Из простейшего коллектива перешли в более сложный. Ячейка хорошо руководит коммуной.

Коченевская ячейка. Все коммуны состоят из колхозов. Следы работы видны, но ячейка еще не охватывает всей работы.

Чесноковская ячейка создала четырех колхозистов и прощепала большую работу по укреплению старых колхозов. Добилась увеличения посева на 18 проц.

Однако, таких ячеек еще мало.

НЕДАВНО СФОРМИРОВАННОЕ ФРАНЦУЗСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ УДЕРЖАЛОСЬ У ВЛАСТИ.

Пришедшее к власти радикальное правительство во главе с Шотаном вынуждено подать в отставку.—Антисоветская кампания во Франции и в Румынии не стихает.

РЕЧЬ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ДЕПУТАТА Т. КАШЕНЫ

ПАРИЖ, 27. Выступая в палате депутатов по вопросу о политике нового правительства Шотана, коммунистический депутат Кашен подчеркнул, что кабинет Тардеяпал под тяжестью неумолимых фактов тяжелой французской действительности, свидетельствующей о резком обострении внутренних и внешних противоречий французского империализма. «Политика процветания», проводимая кабинетом Тардея, вела к безудержному росту дорогоизны, культивируя падение цен на сельско-хозяйственную продукцию и разорение крестьян хлебными спекулянтами и фабриканцами с. х. мастерами, к резкому уменьшению активности внешнего торгового баланса, денежной инфляции (или слишком высоким бумажным денег) и форсированию капиталистической рационализации за счет реальной выплаты рабочих.

Из всех своих обещаний Тардея выполнил только одно: он усилил нападки против передовых организаций рабочего класса и дал возможность развернуться неслыханной антисоветской кампании. Парламентская большинство, на которое опиралась Тардея, заколебалось, будучи разочаровано проводимым Тардеем «прогрессом». Это дало возможность радикалам свалить правительство Тардея и прийти к власти.

Уже само предложение Шотана Тардея войти в состав нового правительства красноречиво говорит, что левые правительства Шотана намерены продолжать политику своего предшественника. Под маской патриотизма радикалы, с помощью социалистов, имеют в виду продолжить в Лондоне политику всеобщего увеличения морских вооружений. Радикалы готовы продолжать подготовку войны в полном согласии со стороны Тардея, проводившего план порабощения германского и французского пролетариата.

В отношении рабочего класса, сказал Кашен, — Шотан следует старому рецепту правительства Тардея: когда придавленный эксплуатацией и дорогоизной рабочий класс вступает в борьбу за свои классовые требования — надо пускать в ход полицию. Шотан готов действовать в тесном сотрудничестве с Капиталом, откровенным поклонником Муссолини и сторонником разрывы ЕССР.

Под аплодисменты комфронтации Кашен закончил: «Решающие классовые бои приближаются. Сильнее и непримиримее чем когда-либо рабочий класс под руководством коммунистов поведет борьбу за свержение буржуазной диктатуры и всех разновидностей ее, за диктатуру пролетариата».

ПАРИЖ, 27. По сообщению генерала Гаваса, после выступления Шотана с правительственной декларацией в палате депутатов выступил коммунистический депутат Кашен. Лидер социалистов Блом заявил, что социалисты будут голосовать за правительство Шотана, так как в противном случае к власти придет правительство реакции. С демпартией группы отколовшихся от редиев выступил Франклен Байон, который заявил, что, соколению, группа не может голосовать за правительство. Он высказался за правительство широкой концентрации. Лидер радикалов Эррио призы

СОЦИАЛИСТЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ АНТИСОВЕТСКУЮ КАМПАНИЮ

ВЕНДА, 24. Как сообщают из Бухареста, несмотря на опровержение правительства, румынская печать продолжает клеветническую кампанию об усиленных советских приготовлениях к войне. Хорошо антисоветской травли поддается прибывающий в Бухарест в качестве гостя румынского правительства директор международного бюро труда при Лиге Наций известный французский социалист Альберт Тома. Однако в своем заявлении журналистам, он не отрицает, что в СССР достигнуты значительные успехи в области социалистического строительства, особенно в сельском хозяйстве. Тома сомневается в вероятности нападения Красной армии на Бессарабию.

МОСКВА. ВЦСПС постановил провести в феврале—марте перевыборы нового профактива только по союзу металлистов. Эти перевыборы должны стать показательными для остальных профсоюзов и являются генеральной проверкой профработы.

СЕВАСТОПОЛЬ, 25. На Черном море происходит штурм страшной силы. Суда не выпускаются из порта. Пароход «Крым» не мог зайти в Феодосию и Ялту и прибыл в Севастополь. На переходе «Мерин» волниами унесло шлюпку. В Ново-российском английский грузовой пароход разбил судно Свободного груза «Кучук Узен». По всему Черному морю резко похолодание. На Азовском море появился лед.

ЗДЕСЬ НУЖЕН ПЕРЕЛОМ

Прокопьевские организации не оказывают помощи ликбезу, оправдываясь отсутствием денег и директив

Ликвидация неграмотности — не какое-то заурядное, второстепенное и никому не нужное дело, а дело большой общественной и политической важности, и особенно — когда ставится задача о сплошной ликвидации неграмотности.

Прокопьевские работники эти задачи понимают иначе. У них нельзя обойтись без бюрократизма и волокиты. Говорят, это дело не наше, а дело политпросвета; у нас есть посеребренное дело.

Хотя факты, подтверждающие бюрократическое отношение местных руководящих организаций к ликбезу. Инспектор обратился в редакцию с просьбой дать ему взаимообразно 400 р. для того, чтобы отпраздновать формирование бригады по сельскому СГ. В результате бригады были учреждены без оплаты проездных и суточных. Организации моровали свой отказ, что нет мол в кассе денег, да мы не знаем вообще-то, дадут или нет денег на это дело (?) и т. д.

Прокопьевский район СГ вместо того, чтобы стать застрельщиком в этом деле, отказал дать рабочих в бригады, мотивируя тем, что нет директивы о том, чтобы выделять рабочих в бригады.

Отдельные ответственные работники умышленно ссылают проводимые мероприятия для оказания помощи ликвидации неграмотности. Некоторые



НА ФОТО: Делегаты конференции в перерыве.

ИДЕТ АКТИВНАЯ ПОДГОТОВКА К ДНЮ 6 МАРТА

ПРАГА, 21. Во всей Чехословакии идет активная подготовка к международному дню борьбы с безработицей — 6 марта. Состоялись многочисленные собрания безработных совместно рабочими, занятыми на предприятиях. На собраниях избрались комитеты действия.

ВЕНДА, 25. Вчера в Вене одновременно происходили три собрания безработных. Собрания прошли с успехом.

ЛОНДОН, 25. Количество безработных на 15 февраля составляет 1 млн. 523.900 человек.

АФИНЫ, 25. Около 300 рабочих пытались освободить 20 коммунистов пересылаемых, по распоряжению министра юстиции, в другую тюрьму. Нападение было отбито, при чем около 10 человек арестовано.

ВЕНДА, 21 февраля во время собрания бастующих рабочих бухарестского вагоностроительного завода произошло кровавое столкновение бастующих с штрайкбрехерами. Один из штрайкбрехеров заколотил активного работника революционных профсоюзов. Виноваты полиция арестовала многих забастовщиков.

ВЕНДА. Число официально зарегистрированных безработных достигло 320 тысяч.

ЧИСТКА ПОДТВЕРИЛА БОЛЕЗНЕННОЕ СОСТОЯНИЕ АППАРАТА ЛЕНИНСКОЮЗА

Комиссия по чистке вскрыла ряд вопиющих безобразий в работе союза. — Правление совершило не контролировало работу своего аппарата

Директивы под сукном

Руководители Ленинскуза нечили директив об укомплектовании и управлении аппарата за счет выдвижения рабочих, бедняков и батраков; в результате всего этого мы имеем налицо засоренный аппарат чуждым и разложившимся элементом, бюрократами разгильдяями и т. д.

Директивы о вышестоящих организациях по месяцу не лежали под сукном или же ходили из отдела в отдел. Между тем самое правление совершило не контролирования и не требовало их выполнения от отдельных лиц. Возьмем к примеру заготовительно-сбытовой отдел. Возглавляет этот отдел член правления Воронов, и у него еще имеется пост заведом Тарасовский. Прежде всего, этот Тарасовский к своим подчиненным выдвиженцам относится безобразно бюрократично, называя их «сполками» при чем это вошло в привычку. Придет на занятие, и если положит на стол и ноги, то покажет своим подчиненным, что ему нужно подать то-то и то-то. Их отношения с начальством наплевательски.

Директивы СКС и СГС о личном развертывании цинковых лежали на Тарасовском больше месяца. Сколько же времени до сего времени не было ни одной.

Таких примеров и десяток. Четкость как правило отсутствует и дается. Имеется в виду с требование того или иного распоряжения совершенно не соответствует им.

Планы заготовок по сырью как в союзе, а в извозке совершенно определены думались низкими 15 декабря, т. е. уже заготовительный срочник начался.

Кулачки снабжали

Руководства работой по сырью, сене, мясе и т. д., же учета такого — совершило, и на настоящего и он не находит, вследствие сяких нарушений разъясняется.

ВЫГОНЯТЬ КУЛАКОВ И СПЕКУЛЯНТОВ, ПРОНИКАЮЩИХ НА ПРОИЗВОДСТВО!

Они засоряют ряды рабочих и вредят производству. — На цинковом заводе проникшие кулачи организовали банду пьяниц и прогульщиков. Усилили борьбу на всех фронтах с просачиванием кулачков и спекулянтов на заводы, в шахты и на строительство

РАЗОБЛАЧИМ ЛЖЕУДАРНИКОВ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ!

В связи с развернутым походом рабочего класса, бедноты и средние классы за ускорение социалистического строительства, классовая борьба обострилась и идет, как говорят, «не на живот, а на смерть». Классовый враг — кулачок, спекулянт — провожает предместную агонию, пускает в ход все способы, чтобы хотя бы на секунду задержать успех социалистического строительства.

Наиболее благородным участником для проникновения кулачков в среду рабочего класса является строительство. Тут очень часто, при спешной приемке рабочими и отсутствии достоверных квалифицированных, принимают по правилу: «на вид — честный». Тут наиболее часто классовый враг, пролезший в рабочий коллектив, не только сам вредит, но и вовлекает в орбиту своих действий наиболее отсталую часть рабочих.

Иванов встретил сокрушительный отпор рабочих. После этого отпора, после требований рабочих об исключении Иванова из союза, он подчиняет своему влиянию «Горнорубцов» (два брата, исключенные из союза за хищение), подговаривает гастролеров и аферистов Богданова и К., братьев Тытковых, исключенных из союза за пьянство, и с их помощью, под флагом «защиты интересов рабочих», начинает выгораживать себя. Рабочим же спасением праведника и не видел деятельности Иванова. И вот 13 февраля на собрании членов союза крикнули побеждают. Следует отметить, что рабочим вообще не делалось, чтобы пресечь ивановщины на цинковом заводе.

С 1 января по 15 февраля произошло следующее: на одном из заседаний рабочего комитета строителей по статистике пьянство и хулиганство исключено из союза сразу 5 человек.

На водокачке десятник Ильин с чистотой пьянством. Нередко своих рабочих посыпал за водкой или за трубкой, которую он забыл в д. Белово (два километра от завода).

В первых числах февраля десятник Маркинов исключен из союза за приставание к истопникам.

Двадцать третьего января помимо силоя станции Ларин из союза исключен из союза, со снятием его с производства как спекулянта.

Ночью на 12 февраля шайка бандитов ограбила центральный пост в Белово. При поимке один из бандитов убил милиционера. Убийца скончался на месте.

В начале февраля, на общем собрании рабочих, Иванов по докладу о контролльных цифрах строительства говорил:

Весь меня гонят, отовсюду увольняют за критику недостатков. Я за рабочий класс, за это меня и не любят, — говорит он.

На цинковом заводе он испортил около 100 пудов цемента, пытаясь сбить одного десятника со второго этажа, «честно» присвоил некоему рабочему сумму денег, вырученных на вечеринку в пользу нудящихся детей. Всего это Иванову скончало с рук.

Весь меня гонят, отовсюду увольняют за критику недостатков. Я за рабочий класс, за это меня и не любят, — говорит он.

На цинковом заводе он испортил около 100 пудов цемента, пытаясь сбить одного десятника со второго этажа, «честно» присвоил некоему рабочему сумму денег, вырученных на вечеринку в пользу нудящихся детей. Всего это Иванову скончало с рук.

В первых числах февраля десятник Маркинов исключен из союза за приставание к истопникам.

Двадцать третьего января помимо силоя станции Ларин из союза исключен из союза, со снятием его с производства как спекулянта.

На водокачке десятник Ильин с чистотой пьянством. Нередко своих рабочих посыпал за водкой или за трубкой, которую он забыл в д. Белово (два километра от завода).

В первых числах февраля десятник Маркинов исключен из союза за приставание к истопникам.

Двадцать третьего января помимо силоя станции Ларин из союза исключен из союза, со снятием его с производства как спекулянта.

На водокачке десятник Ильин с чистотой пьянством. Нередко своих рабочих посыпал за водкой или за трубкой, которую он забыл в д. Белово (два километра от завода).

В первых числах февраля десятник Маркинов исключен из союза за приставание к истопникам.

Двадцать третьего января помимо силоя станции Ларин из союза исключен из союза, со снятием его с производства как спекулянта.

На водокачке десятник Ильин с чистотой пьянством. Нередко своих рабочих посыпал за водкой или за трубкой, которую он забыл в д. Белово (два километра от завода).

В первых числах февраля десятник Маркинов исключен из союза за приставание к истопникам.

Двадцать третьего января помимо силоя станции Ларин из союза исключен из союза, со снятием его с производства как спекулянта.

На водокачке десятник Ильин с чистотой пьянством. Нередко своих рабочих посыпал за водкой или за трубкой, которую он забыл в д. Белово (два километра от завода).

В первых числах февраля десятник Маркинов исключен из союза за приставание к истопникам.

Двадцать третьего января помимо силоя станции Ларин из союза исключен из союза, со снятием его с производства как спекулянта.

На водокачке десятник Ильин с чистотой пьянством. Нередко своих рабочих посыпал за водкой или за трубкой, которую он забыл в д. Белово (два километра от завода).

В первых числах февраля десятник Маркинов исключен из союза за приставание к истопникам.

Двадцать третьего января помимо силоя станции Ларин из союза исключен из союза, со снятием его с производства как спекулянта.

На водокачке десятник Ильин с чистотой пьянством. Нередко своих рабочих посыпал за водкой или за трубкой, которую он забыл в д. Белово (два километра от завода).

БОИЦЫ ПЕРМСКОЙ РАПОРТУЮТ

Пермяки на деле доказали участие Красной армии в непосредственном строительстве социалистического сектора в деревне

В течении 20 дней делегация под шефной нашему округу дивизии отчитывалась на рабочих и крестьянских собраниях о боевой работе дивизии.

На ряду с этим делегация провела большую работу по сбору сей-фонда, коллективизации, по развертыванию военной работы среди населения, и т. д. Посетив ряд рабочих районов и деревень, делегация сообщает: Рабочие Ленинска дали обещание делегатам полностью выполнить боевые задания по добыче, подкрепив это обещание переходом на ударную работу. Для укрепления оборонспособности страны рабочие решили провести отчуждение на постройку самолета под названием "Кузбасс".

Сельсоветы Ленрайона: Сартаковский, Иношинский, Ряжевский и Старо-Уропеский не стали в главе колхозного движения. В составе этих с.-с. есть ряд зажиточных средняков, которые отказались вступать в колхозы. Руководство с.-х. колхозами крайне слабое.

Сартаковская ячейка ВКП(б) борьтвится среди населения. Секретаря ячейки Котолупенко за время своей работы не провел ни одного собрания бедноты. Критика в ячейке была замкнута. На попытки со стороны ячейки снять Котолупенко с работы в ККОВ как растратчика он заявил: "Вы меня, как секретаря ячейки, снимать без согласования с райкомом не имеете права". Делегация помогла ячейке обновиться от такого "секретаря" и усилить работу ячейки.

Райуполномоченный по д. Иношиков тов. Никифоров работу по посевной кампании ведет по-казенному. Даст задание предсельсовета и сидит. На квартире остановился у зажиточного, где, по словам бедноты, частично выпивает. На просьбу делегации ознакомить, как идет подготовка к севу, ответил: "Идет, но плохо" и больше не стал разговаривать.

В селе Ряжевая завশкой бывш. в колхоз не принят. Работу ве-

дет плохо. Среди учеников развито большое хулиганство, которое дошло до убийства одного из учеников.

В Терентьевском сельсовете Прокопьевского района, изб-чительная никакой работы по посевкам никак не ведет. Изб-чительная ссылается на то, что "нет указаний из ряда". Сельсовет не повернулся лицом к колхозам. Сцессоревнование в работе не применяется.

В данный момент деревня задыхается от недостатка культурных сил, а в Терентьевском—7 человек учителей никакого участия весенне-с.-х. кампании не принимают. Рабочая общественность Прокопьевска бросила все силы, в район для проведения сплошной ликвидации неграмотности, а Терентьевские т. п. просвещенцы и в этой работе остались безучастными.

Прокопьевский райуполномоченный тов. Кизин на собраниях в Ильинском сельсовете, по вопросу о коллективизации, заверял, что в Прокопьевском районе для колхозов будут—74 трактора; делегация выяснила, что такие обещания ни на что не обоснованы.

Кроме того, делегация отмечает и ряд передовиков на посевном фронте:

Дир. Шорохова имеет всего 80 дворов; сил там мало. Но Шороховы беднота и средняки по-боевому перестраивают свое хозяйство на социалистический лад. Из 80 хозяйств—71 вступили в колхоз. Беднота и средняки организованы, по полгода прошли эксплуатацию 4 кулацких хозяйств. В 3 хозяйствах семьи раскололись пополам (часть вступила, другая—не согласилась). На 20 февраля Шороховы на 100 процентов засыпали сей-фонд. Организатором и вдохновителем всей работы является тов. Рудакова, комсомолка, бригадир из Прокопьевска (рабочая-токарь). Беднота очень довольна своим юным руководителем и просит ее оставаться у них председателем колхоза. С.

РАБОЧАЯ ЗДРАВНИЦА БЕЗ ПОМОЩИ

Никакая война, никакие стихийные бедствия не уносят столько человеческих жизней, сколько уносит маленькая, незаметная простым глазом, бацилла туберкулеза.

Медленно, но неуклонно разрушает эта маленькая бацилла, попавшая в человеческий организм, главный механизм его—легкие.

Туберкулез самый страшный, самый неумолимый враг. В жизни его называют " чахотка ". Иногда он не поется в народных песнях и частушках. Говорится в пословицах. Год за годом, уже многие века, уносит он человеческие жизни.

Враг не непобедим. Густой сетью диспансеров, санаториев и специальных лечебных учреждений покрылся Советский Союз.

— Туберкулезу об'явленна война. Медицина нашла способы, нашла средства для обезвреживания туберкулеза для уничтожения его носителей.

В Щегловске—один из передовых отрядов армии, воюющей с туберкулезом.

* *

Небольшое двухэтажное здание на правом берегу служит боевым штабом по борьбе с туберкулезом. В нем расположился тубдиспансер. Маленькие белые комнаты заняты амбулаторией, ожидальнями, лабораторией. В верхнем этаже палата и красный уголок. Все—маленько, игрушечное.

Не верится, что на округ с десятком тысяч рабочих-горняков и строителей стационар имеет всего 10 коек. Диковинное соотношение цифр. Тысячи и единицы.

Больных больше чем нужно. На очередь в амбулатории запись ведется за три месяца вперед. Не успевают принимать. На стационарное лечение не попадешь. Заведующий диспансером пожинает: Мы не можем брать тяжело больных на стационарное лечение. Такого больного нужно положить надолго, а мы не можем этого сделать потому, что это значит отнять у нескольких других место.

Большинство попавших на койку, поправляются.

Стационар тубдиспансера существует всего месяц, и за это время он уже сделал свое дело.

Маленькая записочка лучше всего характеризует работу стационара.

"Мы, рабочие, находившиеся на излечении в щегловском тубдиспансере, выражаем глубокую благодарность за внимательное и товарищеское отношение старшему медперсоналу: врачу т. Кондратьеву как хорошему специалисту и т. Ипполитовой. А также и младшему медперсоналу.

Рабочий гостиографии Сидякин, рабочий Центр. шахты Кузьминых, рабочий мехзавода Клешков и пионер Данилов".

Четыре человека—четыре жизни, вырванные из лап жесточайшего врага—туберкулеза.

С весны предполагается новая постройка диспансера в Щегловске. И чем скорее он будет построен, тем лучше. Каждая новая койка дает возможность сохранить не одну жизнь.

* *

Часть нижнего этажа тубдиспансера занята амбулаторией. Десятки больных посещают амбулаторию ежедневно. Из всех рабочих поселков округа тянутся больные, требующие лечения.

За неплатеж налогов на 1-е марта 1930 года

НАЗНАЧАЮТСЯ ТОРГИ

На Базарной площади в Щегловске с 10 часов утра следующих лиц:

1. Сибиряков М. Г.
2. Чернявский В. П.
3. Конанчик И. Г.
4. Сысолятин И. Ф.
5. Кочесова И. Г.

Одновременно с торгов будут проходить жилые строения и надворные постройки на месте:

1. Конанчик И. Г. Луначарск. ул. 2.
2. Сысолятин И. Ф. ул. Рыкова 23.
3. Чернявский В. П. Советская 83.
4. Миков Ф. П. Советская 67.

Желающие принять участие в торгах на строения, должны ко дню торгов представить подпись об отсутствии законных препятствий приобрести строение и внести залог в размере 10 проц. первоначально оценки последних.

ОКРФО

1331—3.

ЗУБНОЙ ВРАЧЕБНИК Н. В. Тимофеев

Прием больных ежедневно с 8 до 6 часов вечера. Письма (на оправе).

2263

БИЛЛИАРДНЫЙ ЗАЛ ОКРКОМ

ПЕРЕДАЧА

с Трудовой улицы Калинина в Красногорске

БРЫЖЬИ

ПЕРЕДАЧА

с Труд